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12. septembar 2014. godine
       POZIV NA REGIONALNU KONFERENCIJU
“Predstavljanje Izvještaja o usklađenosti zakonodavnog i institucionalnog okvira u Bosni i Hercegovini, Srbiji i Crnoj Gori sa UN Konvencijom o pravima lica sa invaliditetom sa preporukama za harmonizaciju”
Poštovani,    
[bookmark: _GoBack]	Zadovoljstvo nam je pozvati Vas da prisustvujete dvodnevnoj regionalnoj konferenciji-prvoj aktivnosti Balkanske nezavisne invalidske mreže (Balkans Independent Disability Framework-BIDF), koja će se održati u periodu 02.-03.10.2014. god. u hotelu “Kardijal” Banja Vrućica, Teslić. 
Prvog dana konferencije, predstaviće se Izvještaj o usklađenosti zakonodavnog i institucionalnog okvira u BiH, Srbiji i Crnoj Gori sa UN Konvencijom o pravima lica sa invaliditetom, dok će drugi dan konferencije biti posvećen promovisanju Balkanske nezavisne invalidske mreže – regionalne mreže organizacija civilnog društva koja radi na unapređenju položaja lica sa invaliditetom u zemljama zapadnog Balkana. 
Izvještaj o usklađenosti je nastao kao rezultat aktivnosti na implementaciji regionalnog projekta „Uspostavljanje Balkanske nezavisne mreže organizacija lica sa invaliditetom“ koji finansira Evropska unija, a kojeg provodi Agencija za saradnju, edukaciju i razvoj (ACED) u partnerstvu sa Centrom za samostalni život osoba sa invaliditetom Srbije (CSŽ) i Savezom udruženja paraplegičara Crne Gore (SUPCG). 
Organizatori će snositi troškove ishrane i osvježenja tokom konferencije, a za učesnike izvan mjesta održavanja konferencije, organizator će snositi putne troškove i troškove smještaja, koji će biti organizovan u dvokrevetnim sobama.
Molimo Vas da zbog ograničenog broja učesnika, svoje učešće potvrdite u što skorije vrijeme putem maila na s.krajisnik@aced.ba
Za sve dodatne informacije molimo da nas kontaktirate putem e-mail adrese ili na broj telefona naveden u potpisu. 
Srdačan pozdrav, 
Zoran Dobraš
Koordinator BIDF Mreže
Tel: 387(0)65 523 600  
E-mail: zorandobras@gmail.com
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